

Колхозная Стройка

г. Сердобск, Пензенск. обл.

5 * ИЮЛ 40

5 июля 1940 года. № 149

ТЕАТР

ГАСТРОЛИ КУЗНЕЦКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

С 3 июля в Сердобске начались гастроли Кузнецкого городского драматического театра. За время своего пребывания здесь театр покажет сердобчанам 14 пьес. Среди них:

Пьеса заслуженного деятеля искусств Биль-Белоцерковского — „Пограничники“. Она показывает героические будни защитников советских рубежей, беззаветную преданность родине.

Комедия драматурга Ардова „Мелкие бозыри“, метко бьющая по недостаткам в быту — подхалимству, карьеризму. В тоже время в пьесе ярко изображен подлинно советский гражданин с его скромностью, деловитостью, честностью.

В пьесе Герасимова „Учитель“ зритель увидит рост культуры колхозной деревни, ее людей, не жалеющих своих сил в строительстве новой счастливой жизни.

Из классического наследия театр покажет пьесу А. Н. Островского „Богатые невесты“ —

одну из интересных, но забытых пьес, написанной великим драматургом в 1875 году.

Сердобчане также увидят комедию А. Н. Островского „Без вины виноватые“, драму немецкого драматурга Шиллера „Коварство и любовь“, драму Соловьева (современника А. Н. Островского) „На пороге к делу“ — о тяжелой доле сельской учительницы, зажатой тисками царского самодержавия и комедию Мольера „Проделки Скопена“.

В репертуаре театра — лучшая советская пьеса Войтехова и Ленча „Павел Греков“.

Помимо показа спектаклей театр проведет несколько встреч с кружками художественной самодеятельности и сельскими избами, на которых режиссеры театра прочтут ряд лекций по вопросам театрального искусства.

Художественный руководитель театра

А. И. Иванов.